



С успехом проходят в Глазове гастроли театра драмы имени А. В. Луначарского из Владимира.

Зрители города и Глазовского района познакомились со спектаклями «День чудесных обманов» по пьесе Р. Шеридана, «Филумена Мартурано, или Женщина, у которой свои законы» по пьесе Эдуардо де Филиппо, постановками двух комедий Э. Брагинского.

Юные зрители посмотрели инсценировку книги Л. Лагина «Старик Хоттабыч».

На снимках: сцена из спектакля — в роли Бальки Лариса Карягина, Хоттабыча — Алексей Бочаров; исполнитель роли милиционера актер Анатолий Зотов с юными зрителями во время антракта.

Фото И. Кочурова.